



En verano
Un 53% de las usuarias españolas considera Internet el sitio perfecto para ligar y buscar pareja en verano
Según un estudio del portal de encuentros gratuito en Internet, mobifriends.com, más de la mitad de las españolas piensa que Internet es un sitio muy interesante para ligar y conocer gente nueva sobre todo en verano

Barcelona, 17 de julio de 2012-. El verano es una de las estaciones preferidas de los españoles y españolas para salir a la calle en busca del amor. Ahora, gracias a Internet, pueden hacerlo desde el ordenador de su casa, como desde cualquier lugar. Solo necesitan un portátil o Smartphone y ya pueden navegar, hablar y chatear, conocer gente, hacer nuevas amistades, ligar o buscar pareja mientras disfrutan de la playa, la piscina o una terraza. 
Según afirma el sitio de encuentros en la red, mobifriends.com, a un 53% de las españolas les parece muy interesante Internet para hacer nuevas amistades frente a un 55% de los hombres que también lo piensa. De hecho, un 54,7% de mujeres de 25 a 34 años y un 53,3% de mujeres de 35 a 44 años, ven interesantes estos tipos de portales para conocer gente y cada vez son más las que deciden registrarse para ver si sus vidas amorosas dan un giro. 
 “Internet ya no es solo cosa de hombres. Ahora las mujeres también se atreven a buscar el amor en la red. Según nuestros informes podemos constatar como el porcentaje de usuarias que se registran en nuestro portal para conocer gente, ligar o bien buscar pareja, se ha visto incrementado en los últimos años y se empieza a equiparar al porcentaje de hombres que están registrados. A veces el estrés, la timidez, o la falta de tiempo se convierten en grandes obstáculos para que la gente se enamore y portales como mobifriends.com, son el canal perfecto para que hombres y mujeres puedan conocer a otras personas nuevas de forma gratuita, desde donde quieran y cuando quieran”, señala Lluís Carreras, CEO de mobifriends.com. 
[bookmark: _GoBack]En la actualidad mobifriends.com, que sigue sumando usuarios y está presente en 33 países entre los que se encuentran España, Andorra, México, Perú, Argentina, Venezuela, Colombia y Estados Unidos, continúa creciendo y ofreciendo un servicio de alta calidad y gratuito.
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com, m.mobifriends.com y blog.mobifriends.com
El portal mobifriends.com, creado en Barcelona y que cuenta con una patente internacional, es un servicio para conocer gente gratis a través de Internet y el móvil, y está disponible en español, catalán e inglés. A través de mobifriends.com el usuario puede ligar, buscar pareja, hacer amigos o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio, concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible y que es 100% gratuito, divertido y muy fácil de usar, permite también al usuario enviar mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el vídeo chat.
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