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mobifriends.com, empresa colaboradora del Digital Media Seminar 2009
La primera red gratuita de contactos a través del móvil y de Internet participará como Event Partner en el seminario especializado en estrategias de marketing y comunicación que se celebrará en Barcelona del 16 al 17 de septiembre
Barcelona, 14 de julio de 2009.- mobifriends.com, la primera red de contactos a través del móvil e Internet en español, catalán e ingles y totalmente gratis, estará presente en la próxima edición del Digital Media Seminar que tendrá lugar en Barcelona del 16 al 17 de septiembre. Mobifriends.com participará como Event Partner en el seminario especializado en estrategias de marketing y comunicación online y móvil. 
La segunda edición del Digital Media Seminar contará con numerosos talleres, debates y networking orientados a sacar el máximo partido al marketing y la comunicación en los soportes digitales. El Seminario está diseñado para ofrecer al profesional del marketing y la comunicación online y móvil las mejores herramientas y estrategias de potenciación de este tipo de canales. Para ello, se contará con la presencia de numerosos expertos nacionales e internacionales que realizarán diferentes ponencias y talleres. Así, está prevista la asistencia de Felipe San Juan, CEO de Saatchi & Saatchi en España, Benjamin Faes de Google, Prinz Pinakatt, Director europeo de Marketing interactivo de Coca Cola ó Diego Oliva, Director Comercial del Sur de Europa de Facebook. 
Mobifriends.com estará presente en el Digital Media Seminar como colaborador y aportando su experiencia en el campo del marketing móvil y online. Mobifriends lanzó el pasado mes de marzo un innovador servicio para conocer gente a través del móvil e Internet que es totalmente gratis, desde el registro hasta todas las características que incluye. Así, mobifriends.com incluye una completa plataforma de comunicación en la que el usuario puede, desde enviar mensajes y mobis (divertidos mensajes animados), chatear, hasta comunicarse a través de la webcam y el micrófono en el Videomessenger. 
El Digital Media Seminar 2009 está organizado por Icon Event International y tendrá lugar en el Hotel AB Skipper (C/Litoral 10, Barcelona).  
Más información en: 
http://www.mobifriends.com/mobifriends_prensa.php
http://digitalmedia.iconeventsinternational.com/
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio totalmente gratuito para conocer gente nueva a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés y próximamente se podrá utilizar en gallego, euskera y otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar pareja, amistad o buscar personas con las mismas aficiones. El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videomessenger. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.
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