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La nueva mujer española en los sitios de encuentros en Internet

Según datos recogidos por Mobifriends.com, las mujeres españolas son las que más conversan y contactan con hombres en Internet a diferencia de mujeres de otros países que se conectan a las mismas plataformas
Barcelona, 22 de noviembre de 2010-. La mujer española siempre ha sido percibida por otros países como una mujer “esclava” de una sociedad conservadora que la galardonaba por ser la mejor ama de casa. Ahora esta percepción ha cambiado para dar lugar a una “nueva española”, una mujer independiente, tanto económica como emocionalmente, capaz de conseguir sus objetivos y relacionarse con el mundo exterior dejando atrás el pretérito delantal de cocina.

Actualmente la mujer española ha evolucionado tanto que también lo ha hecho en la manera de relacionarse y buscar pareja. Según un estudio recogido por el sitio de encuentros mobifriends.com, el perfil medio de la mujer española inicia 1.33 contactos con un hombre en Internet por mes doblando así el número de contactos que realiza el perfil de mujer de Gran Bretaña (0.78) o Francia (0.69) y sobretodo el perfil de mujer norteamericana. 

“Ahora la mujer española es una mujer moderna que ha crecido al mismo tiempo que ha ido evolucionando la sociedad. El tiempo corre y esto se nota a la hora de hacer amigos o buscar a alguien con quien compartir tu vida. Pero gracias a sitios de encuentros como el nuestro esto se convierte en una ventaja, ya que en mobifriends, tanto hombres como mujeres, lo tienen muy fácil para encontrar gratis el amor de su vida”, señala Lluís Carreras, CEO y Socio Fundador de Mobifriends. 
Ahora las mujeres lo tienen más fácil todavía ya que en mobifriends.com, a parte de todos los servicios que ofrece de forma gratuita a sus usuarios, también dispone de un Blog con noticias y artículos elaborados por profesionales en la materia. El objetivo es que los usuarios puedan aprovechar al máximo todos los recursos y servicios que les ofrece la plataforma para que encuentren a la persona adecuada. 
* Para seguir los artículos del Blog de Mobifriends.com
http://blog.mobifriends.com/
* Más información en:

http://www.mobifriends.com/mobifriends_prensa.php
Acerca de mobifriends– www.mobifriends.com y m.mobifriends.com
Mobifriends.com es el primer servicio para conocer gente nueva gratis a través de Internet y el móvil disponible en español, catalán e inglés y próximamente en otros idiomas. A través de mobifriends.com el usuario puede encontrar pareja, amistad o buscar personas con las mismas aficiones. 

El servicio permite el envío de mensajes, mobis (divertidos mensajes animados), chatear con texto, y verse y oírse con la webcam y el micrófono en el Videochat. El portal está concebido de un modo totalmente intuitivo y accesible, con un diseño divertido y visual. El proyecto nace en Barcelona y cuenta con una patente internacional.
